

阿根廷新興中文學校國際部2023春節吉祥話活動

#

新興教會附屬中文學校

活動時間：2023-03-04

新的學年就希望有好的新氣象，新興中文學校國際部就利用開學第一週邀請全體師生，大大小小共濟一堂學習用吉祥語彼此祝福。今年的生肖屬兔，故吉祥語有「兔年行大運」、「好采頭」、「發財」、「開心」、「好運」等，每一圖片除了有文字之外還印有可愛的兔子線條，凸顯中華文化風俗中的特色。活動中先由會雙語的老師介紹吉祥話的意義，再從圖案中說明每一句吉祥話帶給人的祝福。相信每一個人都有這種經驗和感受，那就是真摯的祝福人，是一種美好的感覺，更何況在新的學期開始，在彼此認識中用「開心」、「好運」、「好采頭」來祝福對方，自己開心對方也愉快接受。在活動中先由老師示範，再讓學生試著用說的或是用寫的學習。有意思的是這次活動準備了許多毛筆和墨汁給他們揮毫一番，故每一個學生都興致勃勃地想試寫看看，有的人寫硬筆字就很困難了，更何況使用毛筆，然而有少數人居然有模有樣的也寫出其不錯的作品，而興高采烈並充滿了對學習中文的自信。無論如何，採取活潑的教學方式，透過活動的設計，相信發揚中華文化，使阿根廷人認識中華民俗的特色是不難的。



阿根廷新興中文學校國際部2023春節吉祥話活動1

2026/2/1 下午 10:44:01

阿根廷新興中文學校國際部2023春節吉祥話活動

#

新興教會附屬中文學校

活動時間：2023-03-04



阿根廷新興中文學校國際部2023春節吉祥話活動2



阿根廷新興中文學校國際部2023春節吉祥話活動3